

娛樂3
Ta Kung Entertainment

千語 外遊不同房

林峯

林峯公開與吳千語的戀情後，千語一直在內地工作，未有露面，至昨日她終現身，返港出席一個時裝店宣傳活動。提到跟男友林峯共度的第一個情人節，千語全程笑得甚甜蜜；又指之前跟林峯去日本旅行，大家是分房睡的。

否認預支蜜月

吳千語昨日在經理人陪同下接受傳媒訪問，她表現緊張，不時口震震，但仍流露一副幸福開心模樣。談及情人節，她表示，跟男友和其他朋友吃飯，但情人節禮物就未收到，她自己也沒送。之前二人赴日本旅行，是否已是禮物？千語坦言不知道，問他好了。

問今次是否預支蜜月？千語否認，指此行有其他朋友，但大家出發地點不同。問到她是否與林峯同房呢？她說：「太私人了，朋友中有男有女，我們是分開房的。」曾有傳林峯帶千語回家鄉廈門見家長，她否認此事，但承認有跟男友家人通電話，她希望順其自然，本身並不心急。對於林峯表示希望能拖著女友行街，千語則想低調，過正常人的生活，之前她都不知男友會公開，但多謝對方出來澄清，自己都開心。

年紀差距無礙

但不少粉絲卻有意見，千語說：「我會以平常心面對，每件事都會有人喜歡，有人不喜歡。」記者指她是林峯肯承認的首位正印女友，她笑言，不知會公開，之後阿峯有打電話給她。那林峯是否很有承擔的人？千語坦言，對方有責任感，他在很多細節上很照顧自己。

二人是否因合作拍戲而墮着呢？千語指，感情不是突然發生，大家識了一段時間。那林峯用什麼追求攻勢？是否像當年追李彩華時用零食呢？千語笑言，過程很自然，沒有特別，並笑說：「當是留給自己的小秘密。」提到跟林峯的年紀相差十多年，她表示沒問題，男友性格像小朋友，大家有共同喜好和話題。老關黃百鳴又有否給予壓力？千語表示沒有，老關和經理人都知他們拍拖，之前不出席宣傳是因為要返內地拍劇。至於會否與林峯情侶檔合作，她相信不會，或者等公司安排。



▲林峯（左）與吳千語愛得甜蜜 資料圖片



▲千語拍拖，公司無給予壓力

▲千語讚男友有責任感



▲蔡少芬與老公及因因大晒溫馨

Tom開打鼓學校圓夢



▲Tom一家三口首度在公開場合出現

樂隊Mr.的鼓手Tom榮升老闆，昨日他跟友人合資的打鼓學校昨日舉行開幕禮，Mr.其他成員齊出席支持，Tom的太太及兒子也有到場，而跟其太太份屬好友的Anjaylia陳嘉寶也到賀。

投資三十幾萬

Tom表示今次投資三十幾萬，其實早在兩、三年前已開始儲錢。今次是夢想成真，他希望可以吸引到志同道合的鼓手上來切磋，同時亦可開班教授。他希望可以一年內回本，他坦言夾Band目的不是為賺錢，他都知道要守一段日子。他說：「現在最想先滿足自己，始終還年輕。」他笑言Mr.稍後的新碟發布會也可以在這裡舉行，或者是舉行派對。問到他兒子是否第一個學生？他笑言不會了，他還細個。

Mr.其餘四子亦表示見到Tom成立到自己的打鼓學校，為他驕傲及感動。成員Dash笑言最好留一間房給他睡覺。主音Alan亦表示上來這裡作歌可能更好，因為他們的Band房還未收拾，十分凌亂。問到他們又送了什麼給Tom作賀禮？Tom笑言不用了，反而兒子今天是一歲生日，不如大家送奶粉，因為實在太難買。



▲Tom（右二）做老闆，Mr.眾兄弟當然界面撐場



▲Roy（左）及Evelyn出席港合活動

周永恆望住妻女過情人節

周永恆（Roy）、蔡穎恩（Evelyn）及小肥有份參演的港台電視節目《非常平等任務》昨舉行啓播禮，節目以戲劇形式揭露香港社會的不公平歧視狀況，三人除了現身協助宣傳，更上台分享拍攝的難忘經歷。

今個農曆新年，阿Roy趁休息帶女兒到濕地公園玩，更充當「龍友」為她們拍照，問到他派出的利是與女兒的利是收入可有打和？他笑言根據女兒所收的利是指數與走勢，暫時有賺，他並打算今年替女兒開戶口做人幣定期，待十八歲再給她們。至於剛過去的情人節，Roy表示當日整日留在家中望老婆趙頌茹，並謂自己有三個情人，就是兩個女兒一個老婆，四個在家你眼望我眼。問到老婆沒投訴嗎？他直言沒有，但其實他有問過她要不要收花，只是她說折現較好。

Evelyn仍單身

Evelyn在情人節當日則約一群單身好友去打邊爐，笑言貪少人排隊不用等位，她坦言身邊雖不乏異性好友，但卻感覺不到有人有意追求。對於前男友Mr.鼓手Tom已為人父，可有向他捱利是？她即尷尬道：「不會啦！見面再算，剛見到Roy他也主動給我。（你指Tom不夠主動？）我跟他都很忙。」她又自爆其母覺得她這兩、三年會結婚，她急於將過年的傳統傳授給她。

Bobby病情轉好離ICU



▲傅潔嫻（右）與Lydia攜湯水探Bobby

連日來在醫院深切治療部（ICU）留醫的歐陽震華（Bobby），昨日其妻傅潔嫻與經理人Lydia帶同湯水於下午3時到醫院探望。Lydia表示，因深切治療病房要接收新症，Bobby情況亦已好轉，故前晚他已被轉到特別病房。

傅潔嫻透露，病房有電視，可為Bobby解悶，她亦有買雜誌給他看。Lydia表示，Bobby已經可以吃流質食物，但未能下床。而昨日蘇永康到醫院探望時，Bobby趁大家去接蘇永康時偷偷叫了個茶餐，另又吃過蘇家燕送來的生果。有傳Bobby曾因心痛要停拍戲，傅潔嫻說：「之前他有少少不舒服，但應該沒事，現在他瘦了一些。」Lydia補充說，Bobby因心肺功能問題，影響心臟較弱，劇組將以Bobby的健康先行，不急著要他開工。

蘇永康往探病

剛完成Big Four演唱會的蘇永康，於昨日下午5時許現身醫院探望好友Bobby。探病之後，蘇永康向傳媒表示，Bobby精神很好。由於Bobby有潔癖，他笑言，要替好友買爽身粉；又強調Bobby今次出意外並非酒精累事，以前自己已勸過Bobby吃飯時不要狼吞虎嚥。

前晚演唱會結束後，蘇永康與許志安、鄭秀文等一同往唱卡拉OK慶功。



▲蘇永康指Bobby精神佳

蔡少芬母女拍廣告

蔡少芬昨日化身雞蛋造型，與一班小公主為自家童裝品牌拍攝宣傳照，因因楚兒亦做小模特兒，比媽咪更識搶鏡，連蔡少芬都說因因天生食這行飯，老公張晉都有在現場照顧女兒。蔡少芬表示與兩位拍檔認識十幾年，大家理念一樣，故齊齊成立童裝品牌，他們亦不止為了賺錢，希望將來可多做採訪工作。她透露原本投資了七位數字，但笑言首次與因因齊齊拍照，再加上肚中六個多月的BB，應該是總共付出八位數字，又說昨日拍得幾辛苦，要捉實小朋友們拍照，BB又經常踢她。問她可會做設計師設計童裝？她指平時已經愛畫畫，生完女兒之後有更多啓發；笑言生完這胎坐月有很多時間。



▲蔡少芬與女兒（前排左二）及一班小公主拍廣告

周秀娜想財色兼收

周秀娜宣布跟拍拖多年的男友陳偉成分手後，消瘦不少，適逢今年情人節是在年初五，可謂觸景傷情。問娜姐如何度過農曆新年？她表示，農曆新年前忙於為新戲《西遊·降魔篇》宣傳，並會留港過年。問為何不外遊，順道治情傷？娜姐坦言，未決定，但她首要目標是努力搵錢。

屈經理人送花

雖然甩拖，今年娜姐要單身過情人節，但她表示，有家人在身旁，又有工作，沒所謂的，唯一不好的是今年情人節沒有花收。她笑言，要叫經理人送花給她補數。

談及蛇年願望，娜姐是否想早日找到如意郎君？她笑言，沒有想太多，自己覺得有feel才最重要，本身對感情是順其自然，但今年她買了桃花，期望行桃花運。



▲娜姐以賺錢為首要目標